

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 IANUARIE 2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 6 din 25.01.2022, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, cu următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 18.01.2022;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022/2023 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea selectării și angajării unui cabinet de avocatură - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
4. Proiect de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, în domeniul privat al acestuia - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
5. Proiect de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, în domeniul privat al acestuia - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
6. Proiect de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 31.125 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50176, precum și a parcelei de teren în suprafață de 22.542 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50177, în vederea înființării unei zone de agrement și desfășurare de activități culturale - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
7. Proiect de hotărâre cu privire la participarea orașului Baia de Aramă la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități" cu proiectul: „Amplasarea a trei stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți, conform CF nr. 50117” - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
8. Diverse;

Ședința ordinară se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate sau care doresc participarea fizică. Din cei 15 consilieri locali prezenți, 7 consilier local participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii Ancuța Victor, Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Tatomir Valentin, Vîrzob Toader, iar 8 consilieri locali participă cu prezența fizică, respectiv domnii Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Cojocar Ioan, Ciochină Ilie, Cucu Ion, Gogan Ion Petre, Martinescu Grigore Claudiu, Vîrzob Dorin.

Domnul președinte de ședință propune suplimentare ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022.

Se supune la vot ordinea de zi, împreună cu suplimentarea, aceasta fiind aprobată în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 18.01.2022, acesta fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Ciochină Ilie, Cucu Ion, Tatomir Valentin, Vîrzob Toader).

În cadrul ședinței este prezentă domnul Bunceanu Dorel, fiul lui Bunceanu Z. Ilie care întreabă dacă s-a știut ce s-a votat ședința anterioară. Noi considerăm că ați fost duși în eroare. Pe noi ne interesează ulița DS 287 pentru ca altă intrare la locuința noastră nu avem. Există hartă cadastrală și documente care arată ca acolo a fost uliță.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că prin hotărârea adoptată nu s-a închis ulița, ci consiliul local a constatat că nu deține acte de proprietate pentru acest drum.

Domnul secretar afirmă că în cadrul ședinței anterioare s-a adoptat o hotărâre cu privire la renunțarea la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2022. Acesta a fost transmisă Instituției Prefectului - județul Mehedinți, totodată fiind solicitat avizul de legalitate. În funcție de răspunsul Instituției Prefectului se va proceda în consecință.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022/2023, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea selectării și angajării unui cabinet de avocatură.

Domnul Vîrzob Toader propune să se angajeze un consilier juridic definitiv al Primăriei sau al Consiliului Local care să se ocupe, alături de domnul secretar, de problemele juridice ale instituției.

Domnul Cojocaru Ion spune că în mandatul 2012 - 2016 la inițiativa dânsului s-a angajat consilier juridic al consiliului local.

Domnul Șalapa Ion afirmă că am avut consilier juridic, însă am aprobat și angajarea de avocați.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că juristul este util, însă sunt diferențe între consilierul juridic și o casa de avocatură specializată, acesta din urmă aducând o serie de avantaje. Suma este derizorie în raport cu obiectele dosarelor.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că într-adevăr costurile sunt foarte mici. Este păcat să nu ne jucăm șansa și să nu întreprindem toate căile de a recupera prejudiciile.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că suma este derizorie în raport cu prejudiciile.

Domnul Tatomir Valentin întreabă dacă s-a realizat achiziția, la care domnul secretar spune că nu s-a realizat achiziția. Achiziția cabinetului de avocatură se va realiza doar în măsura în care va fi adoptată hotărârea.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar întreabă dacă angajarea se face doar pentru aceste dosare sau este un contract pe tot mandatul, la care domnul secretar spune că angajare se face strict pentru dosarele arătate în proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea selectării și angajării unui cabinet de avocatură, acesta fiind aprobat cu 14 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Ciochină Ilie).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, în domeniul privat al acestuia.

Domnul secretar spune că acest proiect de hotărâre are la bază prevederile art. 24, alin. (3) din Legea 18/1991, modificată de Legea nr. 87/2020, care stipulează că terenurile aferente construcțiilor edificate de către fostele cooperative agricole de producție, de fostele asociații economice intercooperatiste, se înscriu, la cerere, în proprietatea actualilor deținători, cu îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiții:

- sunt deținători de construcții de la data dobândirii și până la data solicitării înscrierii dreptului de proprietate;

- fac dovada că imobilul este înregistrat în registrul agricol și a plății impozitelor și taxelor aferente în conformitate cu prevederile legale;

- pentru terenul aferent construcției nu a fost constituit sau reconstituit dreptul de proprietate.

Având în vedere că cele trei condiții au fost îndeplinite, Comisia Locală de Fond Funciar Baia de Aramă a aprobat, în principiu, cererea COOP CONSUM și a propus primarului orașului Baia de Aramă inițierea unui proiect de hotărâre privind scoaterea din domeniul public și trecerea în domeniul privat a suprafeței de 467 mp, motivat de faptul că terenurile aflate în domeniul public nu pot face obiectul reconstituirii.

De asemenea, precizez că avizul comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului este nefavorabil.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că din punctul meu de vedere și al comisiei de urbanism, terenurile din domeniul public trebuie să creeze venituri. Legea ne oferă posibilitatea să dăm terenul, nu ne obligă. Consiliul Local de la acea vreme a dat terenul pentru edificarea construcției cu titlu de dispensar și după a fost transformat în cârciumă. Cooperația încasează bani, iar noi dăm terenul degeaba. Acest aspect nu reprezintă interesul public. Ar trebui să promovăm un proiect de hotărâre și să încasăm chirii pe aceste terenuri.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este de acord cu domnul Sanislav. Atât timp cât avem domeniul public, ar trebui să facem contracte de concesiune și strângem bani la bugetul local. Cladirile sunt

făcute pe timpul comuniștilor de către comunitate pentru comunitate, nu să se îmbogățească ei acum. Eu cred că trebuie să se termine cu acest gen de proiecte pentru că nu vor trece niciodată știind că terenurile se dau gratis.

Domnul Ciochină Ilie spune că magazinul de la Mărășești s-a făcut prin contribuție de 7 zile de muncă, cum era legea atunci.

Domnul Cucu Ion spune că este vorba despre terenul de sub magazin. Eu nu văd de ce să nu dăm terenul acolo, clădirea este construită.

Domnul Tatomir Valentin întreabă dacă a scris cineva în documentația aferentă proiectului că respectivul teren nu mai constituie interes public pentru localitate, nici acum nici în viitor.

Domnul secretar spune că este stipulat în referatul de aprobare faptul că este justificată încetarea interesului public asupra terenului în vederea punerii în aplicare a unei legi. De altfel, potrivit OUG 57/2019, în instrumentele de prezentare și motivare ale hotărârilor de trecere din public în privat trebuie să se regasească, în mod obligatoriu, justificarea temeinică a încetării uzului sau interesului public local.

Domnul Tatomir Valentin spune că în legislație se stipulează aceste aspecte, însă observ că în documentație nu și-a asumat nimeni. Nu cred că poți să pui taxe, pentru că odată cu transferul de proprietate li s-a recunoscut dreptul de suprafață, un lucru incorect raportat la concurența din piață. Consider că dreptul de suprafață este arhisuficient. De unde știm noi că la un moment dat nu-și vând construcția și acolo în locul unui spațiu destinat consumului, producției, nu se construiește altceva.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că, lăsând la o parte modul de constituire al suprafeței, care apreciez că trebuia acordat de către Consiliul Local, ci nu de primarul în funcție, consider că le putem majora impozitele și taxele, raportat la faptul că terenul este al nostru.

Domnul Ancuța Victor spune că această lege a fost aprobată de Parlamentul României cu respectarea Constituției. O chestie similară au cei de la Primăria Padeș, iar Comisia Locală trebuie să plătească circa 150 mii lei. Acum fiecare votează cum consideră, dar totuși este un drept dat de Constituție.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că dacă era ceva obligatoriu nu mai trebuia să treacă prin Consiliul Local.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că nu se știe ce circumstanțe sunt la Primăria Padeș.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că este cale lungă până se ajunge la daune cominatorii. Oamenii au dreptul să conteste această hotărâre în contencios administrativ. Ei nu pierd nimic, au dreptul de suprafață, folosesc terenul, practic nu plătesc nimic. Le lipsește doar dreptul de dispoziție, în sensul că nu pot să înstrăineze sau să închirieze acest teren.

Domnul Ancuța Victor spune că la Timișoara, fratele meu a obținut titlul de proprietate pentru terenul de sub casa, tot bazat pe prevederile acestei legi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, în domeniul privat al acestuia, acesta fiind respins cu 2 voturi „împotriva respingerii” (Ancuța Victor, Șalapa Ion), 8 voturi „pentru respingere” (Alexandru Bogdan Cezar, Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Tatomir Valentin, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader) și 5 „abțineri” (Berbec Dorel, Cucu Ion, Ciochină Ilie, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, în domeniul privat al acestuia.

Domnul secretar aduce la cunoștință că și acest proiect de hotărâre a primit aviz nefavorabil din partea comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului.

Domnul Cucu Ion spune că acest proiect a mai fost prezentat consiliului.

Domnul secretar afirmă că a mai fost prezentat acest proiect, el fiind respins. Domnii Paulescu Victor, Sfia Vasile Dinel și SC COMTRANS PONOR SRL, au solicitat prin cereri reanalizarea, și astfel a fost reintrodus pe ordinea de zi. Este vorba de terenul aferent construcțiilor din zona complexului comercial.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, acesta fiind respins cu 2 voturi „împotriva respingerii” (Ancuța Victor, Șalapa Ion), 8 voturi „pentru respingere” (Alexandru Bogdan Cezar, Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Tatomir Valentin, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader) și 5 „abțineri” (Berbec Dorel, Cucu Ion, Ciochină Ilie, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 31.125 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50176, precum și a parcelei de teren în suprafață de 22.542 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50177, în vederea înființării unei zone de agrement și desfășurare de activități culturale.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că în această speță nu se poate lua avizul de la Geoparc, situația este foarte complicată.

Domnul secretar aduce la cunoștință că acest proiect a primit aviz nefavorabil din partea comisiilor de specialitate. Comisia juridică a propus amanarea dezbaterii proiectului până la obținerea avizelor custodelui ariei protejate și: - purtarea unei corespondențe cu custodele ariei protejate, întru-cât în urma unor observații preliminare Rezevația Naturală Cornetul Băii Valea Mânăstirii nu este delimitată în teren pe tot perimetrul și au fost incluse intravilan și alte proprietăți fără acordul proprietarilor; - participarea unui reprezentant al Primăriei la această acțiune și depunerea la sediul primăriei a documentației scrise încheiată cu această ocazie; -solicitarea avizului de la custodele ariei protejate conform OM nr. 1822/2020.

Domnul Ancuța Victor spune că situația este complicată, au fost prinse și proprietăți ale oamenilor. Este o neconcordanță între harta Geoparcului și realitatea din teren. Trebuie să vină să-și clarifice situația. Sunt probleme și la eliberarea autorizațiilor de construire.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că proiectul nu este realist, noi nu putem să facem curat și vorbim de înființarea unei zone de agrement. Proiectul trebuie supus la vot, inițiatorul nu este prezent să ne explice.

Domnul Berbec Dorel spune că Planul de management este în revizuire. Când se termină o să putem să rectificăm. La acest moment nimeni nu o să dea avizul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 31.125 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50176, precum și a parcelei de teren în suprafață de 22.542 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50177, în vederea înființării unei zone de agrement și desfășurare de activități culturale, acesta fiind respins cu 5 voturi „împotriva respingerii” (Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Cojocar Ioan, Gogan Ion Petre, Tatomir Valentin), 9 voturi „pentru respingere” (Ancuța Victor, Alexandru Bogdan Cezar, Cucu Ion, Ciochină Ilie, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader).

Domnul Berbec Dorel aduce la cunoștință că nu participă la vot, motivat de faptul că face parte din departamentul de control al Geoparcului.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la participarea orașului Baia de Aramă la “Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul: „Amplasarea a trei stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți, conform CF nr. 50117”.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar întreabă ce valoare totală are proiectul, având în vedere cota noastră de cofinanțare de 137 mii lei.

Domnul secretar spune că potrivit devizului general, valoarea totală a proiectului, fără TVA, este de 583.950, 39 lei.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este foarte mare cota de cofinanțare. La conac s-a amplasat o astfel de stație, tot prin Ministerul Mediului, și a avut cost zero. Pe lângă cota de cofinanțare ne vom înhăma și la alte cheltuieli neeligibile.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că este benefică această investiție, turiștii nu ne ocolesc dacă văd pe hartă că în Baia de Aramă sunt stații de reîncărcare, însă cota de cofinanțare este mare. Pe noi ne ocolesc oamenii din cauza gropilor, nămoalelor și mizeriei.

Domnul Tatomir Valentin spune că este un argument forte faptul că turiștii nu ne ocolesc prin prisma existenței stațiilor. Eu consider că este foarte ieftin ca să dăm cu piciorul la o astfel de investiție.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că este mare cofinanțarea și noi avem alte mari probleme în Baia de Aramă. Deci, pentru dezvoltarea zonei este un proiect benefic, însă indicatorii sunt mari.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar apreciază că ar fi suficientă o singură stație de reîncărcare.

Domnul Tatomir Valentin spune că nu câștigăm dacă renunțăm la numărul de stații, pentru că sunt niște cheltuieli fixe care tot trebuie făcute.

Domnul Șalapa Ion spune că într-adevăr, cofinanțarea este foarte mare, dar nu trebuie să dăm cu piciorul la o astfel de oportunitate.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că nu putem să gândim un oraș turistic fără stații de reîncărcare. Țsta este trendul și la nivel mondial.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că din experiența nefastă a Primăriei cu privire la modul de întreținere al investițiilor, eu mă uit și la altceva, degeaba obțin un active valoros și nu am o echipă capabilă să-l conserve și să-l întrețină, iar peste 3 ani vedem o paragină. Noi nu avem o prioritizare cu lucrurile pe care vrea să le facă primarul orașului. Trebuie să fim responsabili, chiar dacă nu toți bani se investesc din bugetul local. Trebuie achiziționate lucruri care dau plus valoare pe termen scurt, iar această investiție aduce plus valoare pe termen mediu și lung.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la participarea orașului Baia de Aramă la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități" cu proiectul: „Amplasarea a trei stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți, conform CF nr. 50117“, acesta fiind aprobat cu 12 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva” (Sanislav Florin Lucian) și 2 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Vîrzob Toader).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul Cucu Ion întreabă dacă urmărește cineva cum se cheltuiesc banii alocați de către Consiliul Local pentru Spitalul Orășenesc. Am făcut cheltuieli cu remorcile, ei cară lemne cu ele, iar femeile cara mâncarea tot cu spinarea. Paturile erau aruncate în rondurile de flori. Rondurile de flori nu le sapă nimeni. Betonoiera cumpărată cu bani de la Primărie era aruncată în rondul de flori, acum trei zile a fost luată.

Domnul secretar afirmă că toate sumele de bani alocate se regăsesc în lista de investiții a Spitalului Orășenesc. Față de modul de exploatare a bunurilor, apreciez că nu suntem în măsură să răspundem.

Domnul Cucu Ion solicită prezența managerului Spitalului Orășenesc Baia de Aramă la următoarea ședință a Consiliului Local.

Domnul Băloi Ionuț Victor spune că domnul manager și-a luat angajamentul că va achiziționa o mașină care să transporte mâncarea. Propun să facem o comisie și să verificăm ce s-a făcut cu banii de la Primărie. Să măsurăm inclusiv linoleul care s-a achiziționat.

Domnul Cucu Ion spune că s-au achiziționat toalete noi și au fost montate tot cele vechi.

În urma discuțiilor, consilierii locali stabilesc membrii comisiei de verificare, respectiv domni consilieri locali Alexandru Bogdan Cezar, Baloii Ionuț Victor, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Vîrzob Toader, și de asemenea, ulterior într-o ședință extraordinară să fie promovat un proiect de hotărâre cu privire la aprobarea constituirii unei comisii de analiză și verificare a modului de cheltuire a sumelor de bani alocate Spitalului Orășenesc Baia de Aramă.

În continuare, domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că reia discuția cu privire la implementarea proiectului de construire a toaletei publice. Ce facem, inițiem procedura de achiziție sau facem plângere penală să forțăm nota. Conform legislației în vigoare, un proiect de hotărâre aprobat de către Consiliul Local trebuie dus la îndeplinire într-un anumit termen. De ce tot ce s-a aprobat prin acea hotărâre s-a achiziționat, iar construcția toaletei nu se demarează. Baniii ajung cu siguranță, la un calcul simplu ajungem cu construcția undeva la 200 de euro pe metro pătrat. Trebuie doar să demarăm procedura de achiziție.

Domnul viceprimar spune că a discutat cu domnul contabil, iar suma trebuie prinsă și în bugetul anului 2022.

Domnul Gogan Ion Petre spune că s-a depus proiect de reabilitare al pieței care include și construcția de toalete.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că este la curent cu problema, nu s-a depus niciun proiect. Se lucrează la el, iar noi știm foarte bine cât durează procedurile de aprobare în această țară. De ce să nu facem toaletele și să respectăm legea. Putem să ne respectăm sau trebuie să lucrăm cu forța. Eu nu spun că nu se va aproba proiectul, dar asta nu înseamnă că trebuie să lăsăm oamenii fără toalete pentru promisiuni.

Domnul viceprimar spune că va discuta cu aparatul de specialitate și se vor demara procedurile de achiziție.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că se oferă voluntar pentru montarea locului de joacă de la Mărășești. Am înțeles că au fost achiziționate.

Domnul viceprimar spune că firma câștigătoare este din Constanța, iar în cursul lunii februarie vor veni să le monteze. Sunt niște autorizații ISCIR pe care le eliberează cu ocazia montării.

În continuare, domnul Berbec Dorel aduce la cunoștință că la școala Mărășești elevii stau în frig. E inadmisibil, de două săptămâni persistă această problemă.

Domnul Cojocaru Ioan spune că acolo geamurile sunt prinse în cuie. Centrala termică este subdeminsionată. De asta am inițiat acel proiect de eficientizare energetică. Sistemul de încălzire este conceput gresit.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că până acum a mers încălzirea, iar noi dăm vina pe proiectul de eficientizare pentru care nu s-a făcut niciun studiu de fezabilitate. Noi vrem soluții concrete.

Domnul Cojocaru Ioan spune că soluția este prinderea în bugetul local a sumelor necesare pentru înlocuirea centralei termice și a sistemului de încălzire.

În continuare, doamna Martie Alesica prezentă în cadrul ședinței ordinare, supune discuției problema iluminatului public la locuința dânsiei.

Domnul viceprimar spune că rețeaua de iluminat public se oprește undeva la 200 de metri de locuința doamnei. Așteptăm să vină nacela de la reparație și găsim o soluție de extindere.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Presedinte de ședință,
Buncianu Mirel**



Secretar General,
Curelea Victor Sabin

A blue ink signature, likely belonging to Victor Sabin, is written over the text of the Secretary General's name.